

# ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине општинског одбора  
Српске радикалне странке Сомбор

Новембар 2009.  
Број: 3337 Бесплатан примерак



## ДРАГА БРАЋО И СЕСТРЕ!

Много пута сам се обраћао свим Србима, али никада као овог пута, као утамљеник, који већседам година одолева хашким зликовцима да убију моју непоколебљиву веру у снагу и правду нашег народа.

Јачи сам него икада у свом опредељењу, да заједно са свима Вама истрајемо у борби за слободу и спас наше отаџбине!

Много пута ми смо као народ и као држава били стављени на искушење. Много пута су нам претили уништењем. Али сваки пут смо свима доказивали да је српски народ онда најјачи, кад је изложен највећим опасностима!

Одиста, нама никад није била дато да се нормално развијамо и напредујемо, као осталим народима, нама је увек свако добро долазило на бојном пољу, где смо обилато наше земље заливали крвљу наше

младости, дакле наше будућности. Али, слобода лечи ране које задаје.

Иако сада формално нисмо у рату, за нас Србе борба за опстанак је увек на дневном реду, и оно што нас једино може ободрити и помоћи нам у тешким часовима искушења, није била, нити ће бити помоћ страних сила, већсазнање и осећање да само удруженим снагама можемо изборити право за свој опстанак и свој развитак. Само народ у акцији је нација.

Ја Вас као сужањ целог света, западног у првом реду, после седам дугих хашких година размишљања и тражења пута за нашспас (пре свега економски, јер од целе њихове власти, види се само њихово богаћење) позивам и овог пута, да се уозбиљите, да се уздате само у своју свест, само у своје родољубиво срце, и да не дате да било ко кроји вашу и нашу судбину.

Напослетку ко је и чиме доказао да је за нас Европа спас? Наше тржиште и наше привредне шансе су само на истоку, од ког се непрестано удаљавамо.

О издајницима свакојаким боја и свакојаким обећања, а, у ствари, бездушних и антисрпских злотвора и лопужа, нећу да Вам, овога пута говорим. Хоћу да Вас храбрим, хоћу да у Вама пробудим родољубиви гнев против свега што угрожава Вашу егзистенцију, јер ће националне дисциплине, нема опстанка једног народа. А Србија више није народ, већвлада.

Такозване вође демократије су се извеждали да говоре о свачему, иако немају знања ни о чему. Они гледају само своје интересе, гледајмо их, коначно и ми.

Оставите их сада нек раде свој првви посао, ништа није вечно, као срамота и проклетство издаје свога народа!

Прогласите их издајницима и изродима, и не очекујте од њих ништа! Само и све од себе. Наша судбина зависи само од нас. Хоћемо ли, можемо ли? Онолико колико хоћемо, толико мора и да можемо.

Мислите на своје огњиште, мислите на свој пород, мислите на све оно што морате да мислите за добро свог родног краја и свога народа!

Са жељом да сте хтели и умели да ме чујете и следите,

Срдачно Вас поздравља,  
Ваш др Војислав Шешељ



У Хагу, 15.09.2009.године

# ВАНДАЛИЗАМ У СТАПАРУ

# ЧИЈА ЈЕ ТО ЗАСЛУГА?

Тихи, мирни Стапар и стапарци доживеше 01. јуна 2009. године, нешто што се само могло замислити и вратити у 455-ту годину, као да је германско племе Вандали по други пут стигли у Рим.

Тога јутра случајни и намерни пролазници кроз стапарско гробље, па макар и најтврђа (пореклом гусарска срца) затрепераше, подиђе језа под кожу, а сузе се скаменише на побледелим образима од страховитог призора.

Призори порушених аветних, а драгих споменика могли су само да се виде у страшним дивљачким походима или причама из хиљаде и једне ноћи.

Зашто? Ко? Каква сила?... И још девесто и деведесет и осам питања због порушених 713 споменика.

Прва помисао нас који смо угледали овај призор у почетку нас је скаменио, одмах затим страشان бол и бес јер ово се не догађа чак и у светским размерама.

Председник Месног одбора, Ранко Вукотић, одборник Бисерка Крстић, и потпредседник Месног одбора Стапар Ђура Божин, љути, али прибрани одмах су реаговали у званичним институцијама.

"Очекивали смо ми и више", каже Ранко Вукотић, "Зашто Владика бачки Иринеј Буловић није одмах реаговао, ово је наше и његово православно гробље које вековима ни окупаторске војске не уништише?".

Никога овај вандализам није претерано узбудио (изузев нас стапараца) који проклињемо и оптужујемо како писац Мирослав Јосић Вишњић у својој књизи



ДА ЛИ СМО ТО ЗАСЛУЖИЛИ?

"ОПТУЖУЈЕМ, У ИМЕ ОЦА, ДЕДЕ И ПРАДЕДЕ", говори за себе о осећањима свакога стапарца.

И сада поводом овакве небриге локалне власти, покрајине и државе а уз обећања, наравно лажног, не можемо ништа друго закључити до да нас заиста сви лажу. Једини ко нам је рекао праву истину у Савету Месне заједнице, чији је био и гост, изнео нам је познати сомборски адвокат Миодраг Секулић.

Зар је онда чудно што ми стапарци служимо само за изборе.

Питамо овога пута, а у тешкој несрећи да ли се то држава интересује и за чувени **АРТЕРСКИ ЖУТИ БУНАР**, или мисле да ће тај жути артерски бунар бити стапарска атракција са жутом водом, као и 713 срушених споменика у неколико сати од немоћног и нажалост болесног човека.

Ми стапарци сумњамо и тражимо истину и ништа сем истине. Не желимо да нам Госпојинске дане обележава **"ПРВА ВОЈВОЂАНСКА ХАРМОНИКА"** већ како то и приличи **"ПРВА СРПСКА ХАРМОНИКА"**.

И на крају ми оптужујемо и питамо шта смо ми то СРБИ згрешили кад поштујемо и културна

и верска и сва друга права мањинског народа који живи са нама. Зато смо дужни да својим "уздрманим душама" у порушеним гробовима дамо мали допринос да се 01.06.2009. године **НИКАДА НЕ ЗАБОРАВИ!**

Месни одбор Стапар

## ПРЕДСЕДНИЧКА ФАРСА ИЛИ "УФИКСАНИ" НАВИЈАЧ

Овог викенда смо се нагледали фотографија нашег председника државе са чашицом шампањца уз информацију да је против њега поднета прекршајна пријава јер је конзумирао алкохол на фудбалском стадиону, а одмах следи његова изјава да ће платити казну. Узгред, прописана казна је од тридесет до педесет хиљада динара. Скупо ли је? За тричавих педесетак хиљада динара купује се поверење грађана, уверење људи како функционише правна држава јер ето и председника кажњавају. Неумољива је српска правда.

Радницима Граничара ће свакако одмах бити топлије под шаторима испред "Жупаније", а и родитељима који немају за хлеб ће деца бити мање гладна. Није тешко сиромаштво ако има правде...

Срамног ли рекламног потеза режима-да срамнији не

може бити.

Но, ако се окружење председничково одлучило за ову игру - одиграјмо је до краја. Ако председник унапред призна кривицу и изјављује да ће платити казну, нека одмах поднесе оставку. Јер, за чега то он треба да плати казну? За прекршај који признаје да је учинио. А шта је то прекршај? Пише у закону - чл. 2. Закона о прекршајима (цитирамо): "Прекршај је противправна скривљено извршена радња која је прописом надлежног органа одређена као прекршај". дакле ако наш председник има основну обавезу да штити правни поредак, а признаје да се противправно понашао нека поднесе оставку. У супротном поручује да није сметња у овој држави кршити правне норме јер ако то може председник могу и други.

Општински одбор Сомбор



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • Редакција Специјалног издања за Сомбор: Стеван Кесејић (уредник), Никола Пејовић, Миодраг Секулић • "Велика Србија" уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 05. јануара 1991. године. Специјално издање "Велика Србија" за Сомбор штампано у штампарији Европринт, октобар 2009. године. Тираж 6000.



## ДВАНАЕСТА ГОДИШЊА СКУПШТИНА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА

### НЕВЕРНИМ ТОМАМА

После неуспелог пуча одпадника Српске радикалне странке, који себе називају "Напредњацима" одржана је редовна годишња скупштина Српске радикалне странке чији је председник Никола Пејовић, професор разредне наставе, као дугогодишњи члан добио поверење да буде први човек општинског, а касније Градског одбора Српске радикалне странке.

Његов извештај био је кратак и јасан. Српска радикална странка у Сомбору била је уздрмана, али се веома брзо консолидовала и формирала готово све Месне одборе и тако очувала и странку и страначку структуру.

У наставку годишње Скупштине, учествовали су и већи број чланова годишње Скупштине који су недвосмислено прихватили Програм, Статут Српске радикалне странке и дали подршку проф. др Војиславу Шешељу у Хагу.

Из дела подршке председника Општинског одбора Николе Пејовића издвајамо посебно обраћање потпредседника Општинског одбора Миодрага Секулића, који је својим говором потврдио мишљење готово свих који су учествовали на годишњој скупштини и који су остали првржени Програму и Статуту Српске радикалне странке: "Данас Србију бране само две истинске снаге Српска радикална странка и Српска Православна Црква".

Откако је гавран поцрнео водила се борба за плен. Нашу државу Србију многи данас гледају као плен који ваља делити. Нажалост, они који треба Србију да бране, који су за то плаћени, раде супротно активно доприносе распарчавању и уништавању Србије, са јединим циљем да и они добију делић тога плена. За шаку долара и тапшање по рамену од белосветских мангупа, највиши функционери ове државе постају највећи непријатељи Србије, највећи непријатељи свог народа, па и сопствене деце и унучади. Јер, народ који изгуби државу нема перспективе и нема му опстанка. Сада распродати државу и украсти што више пара па после побећи у иностранство може бити циљ само криминалцу. По чему се онда данашња власт разликује од криминалаца?

Деведесете године прошлог века у највећој мери обележава погубна политика СПС-а. Уместо да се прихвати идеја нашег лидера проф. Др Војислава Шешеља, да се војска повуче на границе Карлобаг-Огулин-Карловац-Вировитица, власт нашег Воју више пута хапси, а са друге стране не спречава отпочињање грађанског рата, па коначно и протеривање нашег народа са својих вековних огњишта. Тих година вођа тог режима окреће леђа Русији, чак и пружа финансијску помоћ пучистима у Русији, а ослања се на Запад, са Западом преговара и што је најгоре верује Западу. Последица такве политике је стварање хаоса у држави, потом следи бомбардовање, након чега Запад на власт доводи политичку групу звану ДОС, те у

нову владу инсталира своје извршиоце.

### ШЕШЕЉА УКЛОНИТИ

Запад уз помоћ квинслишке владе у Србији, на челу са Зораном Ђинђићем, врло је добро проценио да за спровођење својих стратешких циљева Уништења Србије има велики проблем у лидеру Српске радикалне странке др Војислава Шешеља, те из тих разлога Карла дел Понте слуша Ђинђићеву наредбу "Водите га и невраћајте га", а ви мислећи на ДОС-манлије "влада ћете по нашем налогу".

Општински одбор Српске радикалне странке схватајући да је помоћ Шешељу који је у Хагу, а уједно и помоћ Србији дужност да се ухвате у коштац и препознају намере актуелне власти.

Од тада па до данас, плански и циљано, наши непријатељи раде на три стратешка правца:

1) Уништава се српско банкарство, индустрија, пољопривреда привреда у целисти,

2) Отима се територија државе од тога да се признаје окупација Косова и Метохије до тога да се сада директно захтева федерализација Србије, како би се у скорој будућности таква федерација распала попут некадашње СФРЈ,

3) Све се чини на уништавању националне свести Срба. Стално се покушава компромитовати Српска православна црква, из Устава се покушава избацити навод да је Србија држава српског народа наводима да је држава грађана и грађанки, а ствара се представа да није политички коректно помињати српство, изузев у негативном контексту. Тако се Срби представљају као ратни злочинци, варвари, нецивилизован, па и проклет народ. Младима се ствара свест да им је једина несрећа што су Срби. Режимски медији промовишу несоје из тзв. НВО који вређају српске духовне, културне и књижевне величине, вређају српску традицију, а величају хомосексуализам и сваку другу пошаст која има за циљ истребљивање Срба.

### МИ СЕ НИСМО ИЗМЕНИЛИ

Но, након седам година такве политике и поред невиђене медијске пропаганде, уз директно учешће Запада у политичкој кампањи, народ је прошлог маја ипак гласао за патриотску опцију. Подсећамо, политику сличној нашој патриотској - током изборне кампање заговарале су поред СРС и коалиција ДСС-НС као и коалиција СПС-ПУПС-ЈС. Ове снаге су добиле више од 50 процената гласова бирача. Вољом народа прошле године ДС и сателити су морали сићи са власти. Но, тада се жестоко меша Запад посебно америчка и британска амбасада. Тада смо видели да је купљен Ивица Дачић, а у септембру прошле године отворено на њихову страну прелази и Томислав Николић. Да не би те издаје, сигурни смо да би данас СРС са ДСС-ом и НС-ом лако срушила ову погану власт.



**КУМ ТОМА ЈЕ ИПАК ДУГМЕ**

Нажоласт, огромне паре су уложене у промоцију новог лица Томислава Николића, уз истовремену жестоку медијску блокаду и сатанизацију наше странке. Ово, као и несумњив углед који је Томислав Николић стекао током година спроводећи политику СРС, довело је многе наше чланове у дилему па и у уверење да је Николић у праву и да му треба веровати. Због тога је настала велика подела услед чега наша странка мора да уложи знатне напоре да се врати на своје позиције.

Због послушничког извршавања наредби Запада Томислав Николић је у септембру прошле године хтео да посланици СРС гласају за прихватање споразума о стабилизацији и придруживању са ЕУ. Споразум са онима који су признали независност квази државе Косово. Пошто наше руководство на челу са др Војиславом Шешељом није прихватило издају земље, Николић јавно подноси оставку, скида бец Војислава Шешеља, пришива НАТО симбол и доказује да кум може бити дугме. Потом образлаже да је тај споразум у реду јер је прихваћен амандман о Косову.

Срамно, бедно и јадно.

**ЗАКЛЕТВА ИМ КОНЗЕРВА ПАШТЕТЕ**

Какве везе има што је у Србији изгласан тај амандман, кад он није уписан у споразум који су у Бриселу потписали Божидар Ђелић и Димитрије Рупел. Тај споразум у Бриселу је потписан такав какав је, без амандмана о Косову, па и да су га државе у својим Скупштинама ратификовале или нису. Наша га је издајничка власт ратификовала, а Томислав Николић је хтео да за тај и такав акт и ми гласамо. Искористио је прилику да са малим вучићима око ногавице прошећа поред нанизаних амбасада, па све до Патријаршије. И да на самом углу Кнеза Михајла не беше продавница сухо-меснатих производа која му је одвукла мисао због гладних вучића око својих ногавица, вероватно би се сетио да је некада пред Богом и заклетву положио. И све зато беху криве само конзерве из излога.

Како се одрекао Космета, одрекао се и Републике Српске Крајине. Територије на којима је српски народ вековима живео и које никада нису припадале Хрватској изузев кратко за време усташке НДХ, Српска напредна странка је издала и препустила Хрватској. Посета Александра Вучића неким местима у РСК је јасна порука да се праштају злочини НДХ, те злочини у акцијама Бљесак и Олуја. Покушајем разбијања СРС и признавањем резултата НАТО агресије отимање Косова и РСК, СНС је своју политику изједначила са политиком Бориса Тадића који се у Хрватској извињавао за наводне српске злочине. И тиме је СНС одрадила део обавеза како би од Запада била прихваћена попут ДС-а.

Ту су ствари јасне. Ко хоће неку мрвицу са стола садашње туђинске власти ето му СНС. Ко брине о будућности свога народа, своје деце и својих потомака нека зна да је ту СРС на челу са др Војиславом Шешељом, који је још пре две деценије указао на овакав политички расплет и од онда нас учи како да се боримо за своју земљу и народ.

**ДАНАС ЈЕ ЈОШ ЧАСНИЈЕ БИТИ РАДИКАЛ**

Данас вођство наше странке оптужују што поставља ултиматум - или са СРС или са СНС. Па може ли се бити и за своју државу и против ње? Коалиција са СНС-ом је исто што и коалиција са ДС-ом.

Историја је учитељица живота. Посебно треба бити веома опрезан према стално сервираним неистинама о наводним пропустима наших страначких органа. То је психолошко пропагандни рат који ће се против нас интезивирати што будемо имали већи углед у народу. И на крају, свима је тешко, па и Вама, али избора нема. Што је јача СРС то је јача и Србија. Истрајмо, није нам лако, али ако то може наш лидер др Војислав Шешељ у хашком казамату можемо и ми.

Општински одбор Српске радикалне странке и сви чланови Општинског одбора учествовали су у запису који објављујемо у овом броју "Велике Србије" општинског одбора у Сомбору.



Главна улица капиталне инвестиције за ДОС-манлије (где су паре)



Капитална инвестиција Гакову (шаторски град 21 века)



...ДОС-манлије не газ'те ораве!

**ОЈ ГАКОВО МОЈЕ СЕЛО РАВНО; ШТО СИ РАВНО КАД СИ ПОРАВНАТО, ПОРАВНО ТЕ ДОСМАНШИЈСКИ ВОЂА КОЈИ ЖЕЛИ ЗЕМЉУ ОД КОВОРА.**